

**29. septembar 2006**

## **Saopštenje za štampu**

### **Kosovska Poverenička Agencija objavljuje konačnu listu novih preduzeća u 18-tom krugu**

**PRIŠTINA** – Kosovska Poverenička Agencija (KPA) objavljuje sledeće izmene u 18-tom krugu:

#### **Odlaganja**

##### **Redovan Spin-off:**

Novo preduzeće Poljoprivredno zemljište Zajm –  
Odloženo – novi datum će biti objavljen.  
Novo preduzeće veterinarska stanica Orahovac –  
Odloženo – novi datum će biti objavljen.  
Novo preduzeće separacija kamena –  
Odloženo – novi datum će biti objavljen.

##### **Poseban Spin-off:**

Novo preduzeće fabrika industrijskih baterija (Trepča) Odloženo do 19-tog kruga  
Novo preduzeće XIM Strezovac Magnezit – Odloženo do 19-tog kruga  
Novo preduzeće rudnik i industrija Magnezita Goleš – Odloženo do 19-tog kruga  
Novo preduzeće IMK proizvodnja cevi – Odloženo do 19-tog kruga

Novo preduzeće Mlin fabrika hleba – Uroševac D.O.O. - Odloženo do 19-tog kruga

Novo preduzeće Mlin Kosovo Polje, Lipljan, Podujevo – Odloženo do 20-tog kruga

#### **OTKAZANO**

Novo preduzeće Supermarket Agrokultura

Dan za podnošenje ponuda u KPA za redovne i posebne spin off tendere je Sreda, 4. oktobar 2006.

Molimo Vas u nastavku pogledajte kompletnu listu novih preduzeća u 18-tom krugu:

## NASTAVAK

### Lista novih preduzeća u 18-tom krugu (Nova preduzeća)

Novo preduzeće Binačka Morava uprava D.O.O.

Novo preduzeće 17. novembar kancelarije i tržišni centar Uroševac D.O.O.

Novo preduzeće 17. novembar glavne radnje u Uroševcu D.O.O.

Novo preduzeće 17. novembar radnje u Gnjilanskoj ulicu Ferizaj D.O.O.

Novo preduzeće 17. novembar skaldžište Ferizaj D.O.O.

Novo preduzeće Bentokos D.O.O.

Novo preduzeće Trgovina radnje u Uroševcu

Novo preduzeće 28. novembar radnje i kancelarije D.O.O.

Novo preduzeće Tankosić poljoprivredno zemljište D.O.O.

Novo preduzeće farma Bajgorë/Bajgora – AC 23. novembar D.O.O.

Novo preduzeće Veterinarska stanica Skenderaj/Srbica D.O.O.

Novo preduzeće Urata Supermarket VII D.O.O.

Novo preduzeće Urata Supermarket XII D.O.O.

Novo preduzeće Poljoprivredno zemljište Shaptej/Saptelj-Gramacel/Gramocelj D.O.O.

Novo preduzeće voćnjaci višanja i lešnici D.O.O.

Novo preduzeće Poljoprivredno zemljište Irzniq/Rrznice – Glllogjan Glodjane D.O.O.

Novo preduzeće AC Deçan/Deçani Poljoprivredno zemljište Maznik D.O.O.

Novo preduzeće Dobrushë/Dobrusa D.O.O.

Novo preduzeće Malishgan Bingjë/Biča Poljoprivredno zemljište D.O.O.

Novo preduzeće Agricultural Land Glllogjan/Glodance D.O.O.

Novo preduzeće Tržišni centar Istog/Istok D.O.O.

Novo preduzeće Supermarket Dardanija D.O.O.

Novo preduzeće Prizren market Jeronih D.O.O.

Novo preduzeće Hotel Dardanija – Prizren D.O.O.

Novo preduzeće Bažderane 1 D.O.O.

Novo preduzeće Jeronim de Rada 1 D.O.O.

Novo preduzeće skladište Kotradić D.O.O.

Novo preduzeće Runik D.O.O.

Novo preduzeće IFS Progres Prizren D.O.O.

Novo preduzeće Veterinarska Kamenica Kamenica D.O.O.

Novo preduzeće Servisiranje mašina Kosovo Polje D.O.O.

**Kraj Kraj Kraj**